1er année

5e année

Des Banques et du Commerce

ANNEXE “A”

Revenu brut

Impét (en supposant un taux de 30%)

Dépenses
Epargne

Avec ses économies, B achéte $2,000 d’actions de la Compagnie XYZ Inc.

Revenu brut

Appréciation du capital non réalisée
Revenu imposablé

Impdt — 30% du revenu brut plus

impot sur les gains capital
(2 x 1,000 x 30%)

Revenu net

Revenu discrétionnaire

17:119
Particulier Particulier
A B
$10,000 $10,000
(3,000) (3,000)
$ 7,000 $ 7,000
(7,000) (5,000)
— $ 2,000
$10,000 $10,000
— 1,000
$10,000 +$11,000
(3,000) (3,150)
$ 7,000 $ 7,850
$ 7,000 $ 6,850




